

以信用监管和执法为抓手,加大市场监管力度

咸安下重手整治动真格监管

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 陈刚 廖宗柏)3日,记者从咸安区政府获悉,今年以来,该区以信用监管和执法办案为抓手,进一步加大市场监管力度,努力将案件办大办实,有力地保障了市场经济秩序的健康发展,切实维护人民群众的合法权益。

据悉,在市场监管工作中,该区开展“双随机、一公开”工作,组织开

展了“大棚房”清理双随机定向抽查,结果全部录入系统并向外网公示;开展“保健”市场百日专项联合整治行动;开展打击侵犯商标专用权整治行动,打击传销规范直销专项整治。

截至目前,开展“保健”市场百日专项联合整治行动,该区共出动执法人员4900余人,检查“保健”市场经营主体2300余户次,发现涉嫌虚假宣传

案件线索12件,关停会销类经营店12家,行政约谈会销类企业2家,商品下架2家,受理“保健”市场投诉5起,为消费者挽回经济损失2400多元;立案5起,罚没金额30万元。查处侵犯商标专用权和传销等案件4件,其中,侵犯商标专用权案2起,违规直销和为传销提供便利案2起,总案值达258.5万元,罚没金额100余万元。

强化学习 落实责任 开展整治

天立路桥打造风清气正新局面

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李启煌)近日,记者从咸宁天立路桥党风廉政建设工作会议上获悉,今年以来,该公司进一步按照中央、省、区等各级关于如何抓好党风廉政建设工作的相关精神,强化学习、落实责任、开展整治,打造了风清气正新局面。

据悉,该公司强化学习,组织党

员干部学习相关党纪法规,观看《不忘初心 警钟长鸣》《迷失》等警示教育片,开展正面典型示范教育、反面典型警示教育,支部主题党日等活动。同时,按照“一岗双责、党政同责、谁主管谁负责、一级对一级负责”的原则,进一步明确和细化党风廉政建设主体责任,切实把党风廉政建设

与公司业务工作结合起来,同部署、同落实、同检查、同考核,切实做到有安排、有落实、有检查、有总结,确保党的政治纪律、组织纪律、工作纪律不折不扣执行到位。并且,严格按照国家法定节假日规定,坚持不懈纠治“四风”,严格执行“八项规定”,确保节俭过节、廉洁过节,安稳过节。

陈蕾:立足岗位吐芳华

●图/文 记者 葛建伟
特约记者 黄希元
通讯员 张晓燕 郑玉蕾

平淡、温和、微笑……像绿叶在微风中抒情,像小花在细雨中悄悄绽放。6日,记者走进咸安区政协“我和我的祖国”百姓宣讲活动现场采访,有这样一位女生映入眼帘。她,就是咸宁高中校办主任、高级语文教师、武汉大学文学硕士,咸安区五届政协常委、咸安区民盟总支副主委、咸宁市五届人大代表——陈蕾。

以情育人 关爱学生

“以情育人,关爱学生。”是陈蕾的一句口头禅。她是这样说的,也是这样做的。2009年10月的一天,学生刘天(化名)上课时,精神萎靡不振,无精打采,思想不集中。见此,细心的陈蕾,深入一了解,才知道刘天父亲患病突然去世,妈妈因伤心过度,整日以泪洗面,患病卧床不起,刘天因此背上了思想包袱。得知到刘天的情况后,陈蕾心情十分沉重,她及时去刘天家看望安慰刘天妈妈,并与刘天沟通交流,鼓励他振作起来,做生活强者。在陈蕾的耐心开导关心下,刘天终于走出了阴影,以往紧锁眉头的脸上逐渐有了笑容,学习积极刻苦起来,成绩逐渐进步,期末考试时,各科成绩名列前茅。

亲和友善 勇于担当

近年来,由于工作需要,陈蕾除了担任相关学科科任教师外,还担任了咸宁高中办公室主任一职。对此,她总是亲和友善,勇于担当。一次,



一名学生家长找到学校,说孩子在学校时手受伤了,非要找校长讨个说法。对此,陈蕾积极主动给这位家长让坐、倒茶,并微微一笑“您不急,有话慢慢说……”随后,陈蕾找来了这位学生和班主任,细致了解情况,原来是这位学生在回家路上不小心,摔了一跤,手擦破了一点皮。这位家长听后忙说:“陈主任,不好意思,那我错怪了老师,错怪学校”。

参政议政 关注民生

咸安区五届政协常委,咸安区民盟盟员、民盟咸安总支副主委,咸宁市五届人大代表等一串串光环,不仅仅是陈蕾的荣耀,还是她参政议政、关注民生,竭力服务群众,助推咸安经济社会发展的行动指南。

2015年以来,陈蕾针对部分学生

法律意识淡薄,同明盟咸安总支主委和其他副主委、盟员商量,举办了“法律进校园活动”,先后赴咸安区横沟中学、咸安区白鹤中学等多所学校宣讲法律知识,并捐书4000册,价值8万元。

在撰写提案上,陈蕾先后撰写提交了《关于加强对咸安区中小学闲置校园资产管理的建议》《关于建立嫦娥广场、桂花广场长效管理机制的建议》《关于严厉打击向老人非法售保健品、医疗器械等行为的建议》等提案,多件提案被评为重点提案。

“陈蕾同志,多年来,当教师,教好书、育好人;当校主任,勇于担当,为校分忧,为领导解难;投身民盟、政协、人大等工作,积极参政议政、关注民生,服务百姓,推动发展。她可谓:立足岗位吐芳华”。咸安区一位领导对陈蕾给出了这样评价。

咸宁市医疗保障局

打击欺诈骗保
维护基金安全

投诉举报电话:
0715-8235539

偷倒垃圾 破坏环境
肖桥村出实招
遏制不文明行为

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 李婷婷 通讯员 钱慧)连日来,咸安区温泉街道办事处肖桥村针对市民乱倒垃圾行为,出实招,有效遏制了这种不文明行为发生。

据悉,9月5日,有人在钱瑛路至高速桥下及马柏大道22万伏路口一共四处路边倒有生活、建筑垃圾,严重破坏了城市环境。对此,肖桥村立即调来一台挖机和一台大型农用车及几名清洁工。经过几个小时的清理,终于使被污染的环境焕然一新。

为此,该村将组织村级巡查队,开展巡查,并号召村民时刻关注路边动态,共同遏制偷倒行为。同时,在几处垃圾倾倒点树立警示牌,以提醒市民不能乱倒垃圾。并排查附近可疑人员,上门呼吁其自觉遵守社会公德,如有再次倒垃圾行为,必将重惩。

永安办事处
立行立改抓“创文”

本报讯(通讯员 钟贤会 孟润民)4日,咸安区永安街道办事处组织创文拉练检查“回头看”,立行立改抓“创文”。

当天,该处组成5个检查组,针对14个社区上次拉练检查中暴露的问题进行逐项复查。西大街社区标准件厂垃圾投放点此前因清运不及时,垃圾散落四周,并伴有刺鼻的异味,成为此次“回头看”复查的重点。当检查人员再次来到西大街社区时,发现垃圾桶摆放整齐,垃圾投放有序,异味消失。

据悉,当天该处检查组“回头看”共检查了9处,其中,8处已整改到位,还有1处正在整改中。

积极探索 以虫治虫
横沟林业站织牢
林业生态“安全网”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 饶婧兰 邓勇)5日,横沟桥镇林业站按照市检疫站统一安排部署,组织技术人员和专业队伍开展花绒寄甲投放工作,有效防治了松材线虫病。

据悉,花绒寄甲,是天牛的天敌,将其虫卵贴在树上,当气温达到23℃以上时,卵在2~3天内即可孵化成幼虫。幼虫会寻着“气味”钻入天牛钻蛀的坑道中搜寻“敌人”,而后寄生在天牛的体内,取食寄主体内营养。采用这种以虫治虫的生物防治手段,不仅可以切断松材线虫的传播链,而且能有效降低松林的松褐天牛种群密度,遏制松材线虫病的扩散和漫延。

当天,该站共投放花绒寄甲成虫4万头,防治面积500余亩。